

理 事 長 的 話

本會第廿二屆第二次會員代表大會業已辦理完竣，感謝所有會員踴躍出席，各級長官、各相關團體貴賓蒞臨指導，本人感到十分的欣慰，感謝各贊助單位增添大會光彩，本人在此致上十二萬分的敬意與謝意！



在此要特別感謝衛生福利部陳時中部長、桃園市政府鄭文燦市長、桃園市衛生局蔡紫君局長蒞臨大會指導，增添大會光彩，實感無上光榮。感謝大會籌備主委呂通吉醫師及委員們辛苦規劃、主導；學術主委黃國光醫師精心安排學術講座；涂福利醫師主持功力可說是唱作俱佳最佳表現；展示組吳敬忠醫師招商率百分之百，收獲滿滿；特照主委簡志成醫師和社服主委張浩彰醫師，藉以廢牙冠回收提煉獎勵金，安排仁友愛心家園為大會做精彩演出，以照顧弱勢團體，達到取之社會用之社會公益活動，著實意義非凡。特別感謝國際主委謝曾安醫師的努力及聯誼主委路永光醫師和王金順顧問和委員們的熱情接待外賓，可說是賓主盡歡。讓公會國民外交又跨進了一步，姐妹會由一個變為二個，可喜可賀。在此致上深深的謝意！這次大會辦得非常圓滿成功，感謝與會的所有工作人員及報到組會務人員辛苦付出，也感謝全體理監事及校友會長參與。

最後，祝福大家身體健康、萬事如意、闔家平安，並祝醫事順利！

理事長 徐啓東